

世界杯种子队确定方法有变 法国无缘种子队

本报综合消息 1998年世界杯冠军和2006年世界杯亚军法国队未能成为南非世界杯种子队。

国际足联12月2日在开普敦公布了世界杯分组抽签各队的分档结果。国际足联说,种子队确定的依据为今年10月各队世界排名,南非队由于是东道主的原因自然成为种子队,其余7支种子队为排名世界前七名的队伍。法国队10月排名第九,因而无缘种子队。

南非世界杯种子队确定方法与过去几届大不相同,过去几届是参考各队之前3年世界排名及最近两届世界杯赛的成绩综合而定。

国际足联秘书长瓦尔克当天透露,他们与南非世界杯组委会有过协议,以今年10月的世界排名确定种子队。这样做突出对于各队近期表现的认可。瓦尔克说:“荷兰队预选赛成绩突出,所以世界排名靠前,成为了种子队。”

种子队确定后,余下24支队伍完全以地域分档。法国队与其他欧洲球队一同成为第四档球队。

抽签时,各档球队依次抽入8个小组。南非已被确定为A组种子队(A1),抽签实际是其余31支队伍

2010年 南非世界杯 32强分档结果确定			
种子队	第二档	第三档	第四档
南非(东道主)	澳大利亚	阿尔及利亚	丹麦
巴西	日本	喀麦隆	法国
西班牙	朝鲜	科特迪瓦	希腊
荷兰	韩国	加纳	葡萄牙
意大利	洪都拉斯	尼日利亚	塞尔维亚
德国	墨西哥	智利	斯洛伐克
阿根廷	美国	巴拉圭	斯洛文尼亚
英格兰	新西兰	乌拉圭	瑞士

的小组落位。根据抽签规则,每个小组由各档球队组成,同一档球队不会在小组赛中相遇。同时,国际足联考虑各队地域分布,除了欧洲

之外,同一大洲球队不会在小组赛中相遇。这意味着南非队不会与第三档次的非洲队分在一个小组,而巴西队和阿根廷队也不会与余下的

3支南美球队分在一起。对于欧洲球队来说,一个小组最多有两支球队。世界杯赛分组抽签仪式定于北京时间明天凌晨进行。(黄永顺)

陶菲克首轮被鲍春来淘汰还要嘴皮—— 林丹只会输给李永波



陶菲克(资料图)

本报综合消息 “林丹只会输给一个人,那就是李永波。李永波要他输,他就不敢赢。”在2009年世界羽联超级赛总决赛首日落败的陶菲克,赛后这样调侃。

总决赛在马来西亚举行,男单小组赛首轮,陶菲克就遇上中国选手鲍春来,结果被鲍春来以21比18,26比24击败。输球的陶菲克主动把话题引到林丹身上:“现在我只能说,如果林丹来参加比赛,冠军就是他的。以他的实力,即使李宗伟跟他比,也没有十足赢球的把握。”想了想,他又补充道:“林丹只会输给一个人,那就是李永波,李永波要他输,他就不敢赢,去年的全英决赛和今年的印尼赛都是这样。”陶菲克所指的两场比赛,林丹均输给了队友陈金。

不过,陶菲克还是再次否认与林丹关系紧张的传闻:“这些都是媒体的错,什么‘林丹放话陶菲克回应’,其实从来没有这样的事情,我们语言不通,平常很少交流,哪里来的关系紧张?”在听闻林丹曾表示不在乎陶菲克对自己的评价时,他还是有些意外:“是嘛?那我要说声谢谢了。”

其余比赛,李宗伟、盖德、朴成奂等名将均顺利晋级,女单因卢兰退赛,没有中国选手的身影,东道主选手黄妙珠、荷兰老将姚洁晋级。男双徐晨/郭振东上演挽救6个局点逆转的好戏,以2比0击败印尼组合苏马万/苏亚达玛晋级。头号种子选手陈文宏/古健杰则意外不敌队友塔扎里/拉蒂夫。同样晋级的还有韩国名将郑在成/李龙大。(苏荇)

有外遇

本报综合消息 从被小报曝外遇,遭遇婚姻危机,到上周出车祸引起“家暴”门,最近老虎伍兹的确非常倒霉,一直以来树立的“绝世好男人”形象尽毁。北京时间昨天凌晨,一直未对这些事件给予回应的伍兹终于在其官网上发表声明,向公众道歉。

一直以来都大晒幸福家庭的伍兹最近被曝并非一个忠实的丈夫,小报公布了他和外遇的照片,其健康形象大受影响。而上周,因为在佛罗里达豪宅附近开车撞树,伍兹脸上的伤痕又被怀疑是妻子艾琳愤怒之下动手的后遗症。对于

“老虎”公开道歉

这些报道,伍兹此前一直没有公开回应。不过昨天,他终于表明态度。这份声明中表示:“我让家人失望了,我后悔自己的违法行为。我未能忠于我的价值观念和行为规范,非常对不起家人。我不是一个白璧无瑕的人,我远非完美。我目前正与家人秘密地处理我的行为以及过失,这些事情理应在家庭内部独享。”同时,伍兹也希望媒体能够尊重自己的隐私:“可是无论人们对公众人物的好奇程度有多高,这里总有一条重要、深入的原则不能破坏,要给人们一些隐私的空间。我

清楚一些人关于这个问题不同意我的看法。可是对于我来说,隐私的美德在于保护那些仅限于家人内部分享的事情。个人的罪过不应该公诸于众,家庭内部的问题不应该向公众坦白。”对于最近媒体对自己的报道,伍兹甚至使用了“纯属虚假,极端恶毒”这样的字眼。最后他表示:“我要努力成为一个更好的人,更好的丈夫,更好的爸爸,不辜负我的家人。对于那些多年来支持我的人,我向你们表达最诚挚的歉意。”

(刘晓星)

日韩派二队参赛,中国女排夺冠无悬念;明年的大赛才有说服力——

蔡斌:我们用成绩说话

本报综合消息 东亚运动会女排比赛今天即将打响,中国队首战日本队,主教练蔡斌在谈到赛事目标时轻松笑道:“这个比赛还要提目标吗?肯定是冠军了!”

在前不久的漳州集训上,蔡斌对阵容进行了大调整,引进了几名新人。出征东亚运,中国队将以全新面貌亮相。其中最主要的变化是:主力副攻薛明因伤未能参赛,接应二传王一梅的主力位置被新人陆倩接替,大梅作为替补,很有可能回归主攻位置。

新人陆倩和陈瑶首次入选主力阵容。蔡斌解释,她们在漳州集训表现非常积极、刻苦,也到该给她们表现的机会,“薛明因为膝盖伤势没有进入比赛名单,我们就准备用陈瑶来顶替她的位置。陈瑶其实最近3年都曾进入国家队大名单,但一直没机会集训,其实她很有特点,移动非常灵活。”

外界猜测是否因为王一梅状态不佳而被弃用,蔡斌解释说:“陆倩的整体实力,目前在国家队这个位置上是最好的。王一梅虽然恢复得很好,状态也不错,但还是想协调一下,所以决定让陆倩任正选,大梅做



蔡斌要用成绩说话

后备。”对于陆倩,蔡斌抱有很大期望:“她第一次代表中国女排参赛,可能心理压力会比较大一点,我希望她能够放开打。当然我认为她还不是很全面,虽然在后排防守和小球上很有能力,但我更希望她能够主动一点去担当中国女排后防的接发,我相信她能够打好。”据记者观察,在赛前训练中,王一梅曾与陆倩同时上场,陆倩担当主力接应二传,王一梅则很可能回到主攻位置。

东亚运女排参赛球队水平一般,日本和韩国也仅派出二队参赛,讨论比赛的胜负没有太大意义。对于中国女排目前的定位,蔡斌还是很有自信:“经过这一年看下来,目前世界排坛只有巴西女排实力超群,俄罗斯很强,但跟我们打也有输有赢,其他队伍跟我们都有得一拼,所以不管外界怎么评价,明年真正的大赛才有说服力,希望明年我们用成绩说话!”(苏荇)

公安部将再次公布扫赌进展

本报综合消息 中国足球的“扫赌风暴”会点到为止吗?不会!据了解,近日公安部将再次接受中央电视台多个栏目的采访,这也预示着“扫赌风暴”会有进一步发展。

一周前,公安部第一次接受了新华社、中央电视台的采访,首次正式回应“扫赌风暴”的存在,并且披露了案情的重大进展,在王鑫、王珀等16人涉嫌利用商业贿赂操纵国内个别场次足球比赛的新闻被公布之后,“扫赌风暴”终于有了官方权威声音,公安部公开案情的进展也显示了有关方面扫赌的决心。但是随后的短暂平静引发了外界的猜测,很多人认为“扫赌风暴”可能会“点到为止”。

但种种迹象表明,司法部门的“扫赌风暴”不会就此结束,而且近日案情可能又有重大突破。公安部专案组即将再次接受中央电视台的独家采访,这一次涉及到央视的多个栏目,其中很可能就包括此前一直按兵不动的体育频道。据知情人士透露,中央电视台的相关人员已经抵达沈阳采访,有关报道将会在近日播出。(李元春)

下届东亚运动会会徽吉祥物揭晓



第6届东亚运动会会徽

本报综合消息 12月2日,第6届东亚运动会会徽、吉祥物在举办地天津揭晓。飞翔向上的会徽“吉祥鸟”以及吉祥物友谊天使“津津”、和谐天使“东东”,从680余件应征作品中脱颖而出。

第6届东亚运动会会徽以“津”字的拼音字母“J”为基本设计元素,构成象征海河、浪花和运动跑道的创意图形,与祥云图案共同构成“吉祥鸟”的形象,并辅以代表东亚国家和地区人民的红、绿、蓝色彩。吉祥物分别为友谊天使“津津”、和谐天使“东东”,寓意“天津东亚”。

第6届东亚运动会将于2013年在天津举行。(刘焯)

阿联期待下周复出

据新华社电 因膝伤已高挂免战牌一个月的新泽西网队大前锋易建联1日表示,他的伤目前还没有痊愈,他本人期待下周能复出。

11月2日,在客场与山猫队交手中,易建联被对手意外撞伤右腿,造成右膝副韧带拉伤。虽然检查认定易建联的膝伤为“一类扭伤”,通常此类伤情恢复时间要两周到四周,可这位本赛季唯一亮相NBA赛场的中国球员目前仍无法参赛。

易建联1日在训练馆说,他的伤“还没有完全好”,不过他本人非常期待下周能复出。

目前已错过13场比赛的易建联当日只是进行了恢复训练,还未被允许与全队一起进行对抗训练。这是NBA“三年级生”易建联第二次因伤连续错过两位数比赛,上赛季他因右手小拇指骨折休息了38天,错过了16场比赛。

谈到本队更换主帅一事,易建联认为NBA商业味很浓,更换教练很正常。面对球队近期所创下的连败纪录,球队更换主帅就是想改变现状。